

Да здравствует 1-е Мая—день смотра боевых сил рабочего класса!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

1942 год № 41 (499)
ПЯТНИЦА
1
МАЯ
Цена 10 коп.

ЧСКРД БАРЗАС

ГАЗЕТА БАРЗАССКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Под знаменем Ленина—Стилана вперед, на разгром врага!

К своему любимому празднику наша страна в этом году пришла сквозь огонь отечественной войны против немецко-фашистских захватчиков.

Черные тучи фашистских полчищ идут на нас с топором палача, с ярмом рабства для советских людей, с публичными домами для наших дочерей, сестер. Коричневая чума хочет разрушить великую республику трудящихся, в которой жизнь построена на законах разума и социальной справедливости, в которой нет национального и классового неравенства, они идут отнять у советских людей свободу, счастье и политические права, онемечить их и надеть им на шею ярмо помещиков и баронов. Но лучше смерть, чем жизнь на коленях рабом!

Советский народ по призыву Великого Сталина превратил страну в единый военный лагерь. И сегодня, в день праздника международной пролетарской солидарности, трудящиеся всего земного шара обращают свои взоры, полные восхищения, к великому советскому народу, сумевшему идти на гитлеровские изверги сокрушительные удары по живой и механической силе.

«Но враг еще не разбит,— говорит товарищ Сталин,— и тем более не будет... Поэтому необходимо, чтобы в нашей стране ни на минуту не ослабевала подготовка резервов на немецкий фронт. Необходимо, чтобы все новые и новые войсковые части или на фронт ковать победу над озверелым врагом. Необходимо, чтобы наша промышленность, особенно военная промышленность работала с удвоенной энергией. Необходимо, чтобы с каждым днем фронт получал все больше и больше танков, самолетов, орудий, минометов, пулеметов, винтовок, автоматов, боеприпасов».

(И. Сталин).

Выполнная боевую задачу товарища Сталина, многие рабочие и служащие нашего района славными производственными делами встретили великий



Агитаторы на лесопункте

На Усть-Барзасском лесозаготовительном пункте, где проживают лесозаготовители, создан постоянный коллектив агитаторов. Многие из них являются желанными и частыми гостями среди лесорубов и неорганизованного населения.

Особенно большой любовью и уважением пользуется тов. Старожукова. Она часто на своем участке проводит читки газетных материалов с фронтом отечественной войны. Недавно среди домохозяек были проведены беседы о сборе металлического лома и о постановлении партии и правительства.

«О мерах сохранения молодняка и увеличения поголовья скота в колхозах и совхозах». После чего вторые члены семей собирали у себя больше центнера лома и цветных металлов. Владельцы скота заключали контракты на 4 телят для подсобного хозяйства.

Хорошо также проводят работу с населением агитаторы тт. Петрова Е. и Овчинникова. На их участке все домохозяйки готовятся принять активное участие в сплаве леса.

Г. Жемелева.
Зав. агитколлективом.

Колхоз «Победитель» приступил к весеновспашке

27 апреля колхоз «Победитель» первым в районе приступил выборочным путем к весеновспашке. В борозду поставлено 18 плугов.

Колхозники вышли в поле с высоким патристическим подъемом.

Налеты немецких самолетов на Ленинград

Днем 24 и 25 апреля немецкие самолеты совершили два налета на Ленинград. Успешными действиями нашей истребительной авиации и зенитных батарей большая часть самолетов противника была рассеяна и в Ленинград не допущена. Вражеские самолеты, по единичке проникшие в город, беспорядочнобросили бомбы на жилые дома. Имеются жертвы.

Во время налета 24 апреля в результате действий наших истребителей сбито 15 немецких самолетов, огнем зенитной артиллерии сбито 9 самолетов, а всего

при налете уничтожено 24 немецких самолета.

Во время налета 25 апреля действиями наших истребителей и огнем зенитной артиллерии уничтожено 11 немецких самолетов.

Всего за 24 и 25 апреля уничтожено 35 немецких самолетов. Кроме того, в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии подбито 3 немецких самолета, сблизившихся на территорию, занятую немцами. Наши потери при отражении вражеских налетов на Ленинград—5 самолетов.

Досрочно уплачиваются заем

Коллектив золотопродснаба решил выплатить всю сумму подписки на заем за 8 месяцев. Работники тт. Рудэнс, Ольт, Бородина и Нищетова погасили заем сразу же при подписке. Плановик Трухина подписалась на 100 рублей выше месячного оклада.

Домохозяйки тов. Любимова, Титова по займу рассчитались также полностью. На 300 рублей подписалась и 100 рублей из них внесла при подписке жена фронтовика тов. Михайлова. Ее примеру последовали красноармейки тт. Курочкина и Обухова.

А. Кутяшенко.

Досрочным погашением Всесоюзного займа встречают первомайский праздник колхозники Златогорского сельсовета. По состоянию на 29 апреля ими уже внесено 70 процентов всей суммы подписки.

Больше 50 процентов погасили займа и на 100 процентов рассчитались по военному налогу члены сельхозартели «Красное поле», Дмитриевского сельсовета.

Всего по сельсовету внесено средств по займу 46 процентов и по военному налогу — 90 процентов.

Школьники подписались на заем

Для быстрейшего разгрома фашистских людоедов учащиеся Арсентьевской начальной школы отдали свои сбережения в займы государству. Дети говорят: «Пусть и наши рубли помогут армии нанести сокрушительный удар по врагу».

Подпись по школе составила 60 рублей.

А. Спецова.

Заведующая школой.

Пионеры решили доставлять газеты на поле

Учащиеся Щегловской неполной средней школы решили организовать на период лета пионерскую группу для доставки газет в полевые бригады, к трактористам и селянщикам. Кроме этого они будут проводить там в обеденные перерывы чтение художественной литературы, боевых эпизодов и сообщений от Советского Информбюро.

Столовая для детей

В поселке Барзас организована диет. столовая, которая будет обслуживать детей завтраками, обедами и ужинами.

